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ATA DA SESSÃO DE RECEEIMENTO DOS ENVELOPES "A" - DOCUMENTOS DE HAEILITAÇÉO E pe*
ENvELOPES "E" - PROPOSTA DE PREÇOS E ABERTURA DOS ENVELOPES "A", REFER A
LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE TOMADA DE PREÇOS NP TP-OO7/zO1O - SEDUC.
gRIE;I;Oz CONTRATAÇAO DE OERAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA A CONSTRUCAO DE
OS (CINCO) OUADRAS POLIESPORTIVAS COM COEERTURA PEQUENA, NAS ESCOLAS (A
SEREM DEPINIDAS) DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, DESTE MUNICIPIO, DE
RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO EASICA, CONPORME PROIETOS [PEÇAS
ORAPICAS), PLANILHAS DE ORÇAMENTO, CRONOGRAMA PÍSICO FINANCEIRO, MEMORIAL
DESCRITIVO, MEMORIAL DE CALCULO, COMPOSIÇÃO DE E.D.I, COMPOSIÇÃO DE PREÇOS
UNITARIOS, COMPOSIÇÃO DE ENCARGOS SOCIAIS E MEMORIAL DE CALCULO, EM ANERO.
Aos 29 (vinte e nove] dias do mês de novembro do ano de 2019, às O8 horas, a Presidente da
Comissão Permanente de Licitação, Sra. ALINE BRITO NOBRE, acompanhado dos Srs. ADRIANO LUIS
LIMA GIRÃO - Membro e WALLISON RABELO CRUZ - Membro, nomeados pela Portaria nfl O1/2019 -
OAB, de O2 de laneiro de 2019, reuniram-se a fim de processarem a supracitada licitação para O
objeto acima descrito. A Comissão de Licitação deu prazo de 15 [quinze] minutos de tolerância para
comparecimento dos interessados a participar dO certame, de 08:00 às O8:15 horas. Iniciados os
trabalhos a Sra. Presidente apresentou Os envelopes de habilitação e propostas de preços que haviam
sido anteriormente protocolados junto à Comissão de Licitação e, que, se encontram sob sua guarda,
e, após procedeu O recebimento dos envelopes de habilitação e proposta de preço da licitante
presente. Foi verificado pela Comissão que os envelopes foram apresentados em conformidade com as
exigências do Edital. Apos a verificação dos envelopes, o Sr. Presidente solicitou a apresentação de
documentação de comprovação de poderes para representação legal da respectiva empresa na
presente sessão, conforme exigência do Item ( ¬_Rea1iEada a análise dos documentos de
credenciamentos apresentados, foram declarados aptos a se manifestarem e a praticarem todos os
atos inerentes ao presente processo em nome da sua representada Os representantes que
apresentaram todos os documentos exigidos no Edital para Credenciamento. Acudiram ao Certame as
seguintes licitantes: 01. ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, inscrita no CN P] sob O ng
63.551.378/0001-01, neste ato legalmente representada pelo Sr. Alan de Melo Rodrigues, Procurador,
portador do CPP nã 026.828.153-OB; O2. G7 EMPRENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, inscrita no
CNP] sob O 119 24.786.662/0001-O5, neste ato legalmente representada pelo Sr. Maick da Silva Alves,
Titular Administrador, portador do CPP n*=" 094.613.354-90; O3. RPS CONSTRUÇÕES DE
EDIFICAÇÕES E PROIETOS EIRELI - ME, inscrita no CNP] sob O ng 32.788.026/0001-32, não
constituiu representante legal para este ato; O4. PRO LIMPEZA SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES EIRELI,
inscrita no CNP] sob o ni* 11.012.912/0001-OE, não constituiu representante legal para este ato; O5.
ARTHUR NUNES DE FREITAS - ME, inscrita no CNP] sob O ng 28.432.179/OOO1¬75, não constituiu
representante legal para este ato. Na sequencia, a Sra. Presidente solicitou que os Envelopes "B" -
Propostas de Preços fossem devidamente rubrlcados pelo representante presente e pelos membros
da Comissão de Licitação, sendo prontamente atendido. Dando continuidade, a Sra. Presidente
procedeu a abertura dos Envelopes "A" - Documentos de Habilitação, passando em seguida a dar
vistas ao representante, solicitando que os documentos contidos fossem devidamente rubrlcados,
sendo prontamente atendido. Na sequência, a Sra. Presidente informou aos presentes que a análise e
julgamento da habilitação por parte da Comissão de Licitação será realixada em sessão posterior, e, o
seu resultado será amplamente divulgado nos mesmos meios de comunicação utilizados para a
divulgação do instrumento convocatório, e, ainda, que apos a publicação Será aberto o praxe para
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(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEEIMENTO DOS ENIIELOPES "A" - DOcUiAIzENIPÚ'S DE
RAEILITAÇAO E ENVELOPES "E" - PROPOSTA DE PREÇOS E AEERTURA nos ENVELOPES "A",
REFERENTE A LICITAÇAO NA MODALIDADE DE TOMADA DE PREÇOS NA TP»I;IO1/2019 - SEDUC.
interposição de recursos administrativos em conformidade com O previsto no Art. 109, Inciso I,
Alínea "a" da Lei Federal 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas posteriores alterações. Nada mais
havendo a tratar, EU, ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, ao secretariar os trabalhos, lavrei os termos da
presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes à Sessão, será assinada pelos
Membros da Comissão Perrnanente de Licitação e pelos representantes legais presentes. Deu-se então,
por encerrada, a presente Sessão pública, as 09:15 horas [horãrlo local).
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Alan de Melo Rodrigues

Procurador
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